

## Rosa dumetorum Thuill.



الاسم العلمي: Rosa dumetorum Thuill.

> الفصيلة: **ROSACEAE**

> > اللسم المحلي: ورد بري

التوصيف:

المويزات:

يشير كيو إلى النوع هو نوع هجين في أوروربا Thuill dumetorum × Rosa. يشير ووتيرد إلى وجود الضرب schergiana .Var (.Boiss) schergiana .Var من النوع وينتشر في أعالي جبل لبنان الشهريان: المناطق الجبلية

6543 أشهر الإزهار:

حياة:

SOON الانتماء الجغرافي:

لون الزهرة:

القيوة الاقتصادية:

القرية خطوط العرض خطوط الطول الودينة المحافظة

No Result No Result No Result No Result No Result



Flora syrai On Line (FS by Mwaffak Chikhali - florasyria.com www.florasyria.com







- Nouvelle Flore du Liban et de la Syrie/Mouterde, Paul/ Year1966-1983/
  - Plants of World Online/Kew Royal Botanic Garden/ Year/https://powo.science.kew.org/taxon/